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AIAPKEIA EZETATH:: 2 QPEE (13:00 — 15:00)
AIAASKON: EAETOEPIOS TAXTSHS

OEMA 1. o) Na dolei o avadpoutxdc tomog tne pedddou tne Téuvouoac xon 1 yewpetpix, epunveia
e uedddou. Tuyxhiver ndvtote 1 uédodog; Iowd ta npotepruata g wedoddou oe oyéon pe Tic uedddoug
e Suyotéunomne ot tng Newton-Raphson;

B) Eote a,b dbo Yetixol rparypatixol aprdypof 1.0. b3 > a. Egupuélovrag d0o dadoyixée enavalfper
e pedédou Newton-Raphson yia v mpooéyyiorn tou apduod /a ue apyxd| npdPhedn o = b, va
anodeifete 4Tt
2(2b3 4 a)? + 27b%

902 (203 + a)?

Ya=

Me eapuoy# 10U TEONYOLUEVOL TOTOU Vo TpooeYYioTel 1) Tuh Tne V4, Vétovtac a = 4 xu b = 2.
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OEMA 2. Adetar o nivaxac A= | 2 —1 3 |. Xpnowonoibvtag tnv uédodo anaroipric Gauss e
4 1 8

weptx 001 ynomn xutd othkes va utoloyioete v opilovoa tou A xou va Beeite tov avtiotpopo mivaxa (o
undpyet) tou A.

OEMA 3. o) Eotw (2,yi), ¢ = 0,1,...,n, 6nov 29 < 21 < ... < x,. No anodeilete v ywopyh
Lagrange tou moAuwviyou nopepforic ota (x4, ¥;).

B) Aivovton ta e€hc onpeia (z, f(z;)): (0, 0.9162), (0.25, 0.8109), (0.5, 0.6931), (0.75, 0.5596), (1,
0.4055). Na ypagel to tohvevupgo mapepPorfic e f ota onueio 0.25, 0.5 o 0.75, avtictoyya, otny
nop®” Tou Nebtwva Ue Tpog Ta Eunpds dIapOopES.

OEMA 4. Aidetu 1 ouvdptnon:

1

o) Aapepilovtac 1o [0, 1] ot 4 woopfxn unodlacthgata, vo yenotponotfioete 1 wédodo touv Teaneliov
Yt vou SOOETE Wat TpocéyYLon Tou apriuod % (= fol f(z)dx).

B) Aivovtac nhpn attoAdynom, vo xAveETE Wwal EXTIUNGT TOU GOIALITOS OTNY AV TEPW TPOCEYYLON).

OEMA 5. o) No ypagel ahyéprdyoc ot C++ mou va urnoroyiler v T L(z) tou noluwvipou
nopepfolfic xatd Lagrange oe dedopéva onpeia (x;,v5), ¢ = 0,1,...,n, z; # x; yia i # j, Snhdvovtog
apYIXd 0TOV xWOOIXA cug TO €{do¢ TNE xde YETOBANTAC TOu Yenolponoteiton 6Tov ahYopryo.

B) No ypagel npdypaypa ot C++ oto onoio Ya opiletar ouvdptnon nou unoroyiler to min{z,y},
z,y € R.

KAOGE @EMA AAMBANEI 2 MONAAEE.
AprisTA = 10.
KAAH EOITYXIA.



